Vraag Antwoord

5 maximumscore 2
(1) meer
(2) zowel dividend als koerswinst

indien twee juist
indien een juist
indien geen juist

Weinig poen voor katoen

6 maximumscore 2
(1) monocultuur
(2) verslechteren
(3) groter

indien (1) juist
indien (2) en (3) juist

7 C

8 maximumscore 2
* voorbeelden van een juiste protectiemaatregel:
— invoerrechten
— importquota
— invoerverbod
» voorbeelden van een juiste uitleg:
— door invoerrechten wordt buitenlands katoen duurder
— door importquota is er minder katoen uit andere landen
beschikbaar
— door een invoerverbod is er helemaal geen ander katoen
beschikbaar

9 D

10 maximumscore 1

voorbeeld van een juiste berekening:

250.000 x 8.000 - 1.500 _ 85,5 liter
19.000.000

Opmerking
Afrondingsverschillen niet fout rekenen.
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Vraag Antwoord Scores

11  maximumscore 1

voorbeelden van een juiste verklaring:

— Kant-en-klare katoen heeft een hogere toegevoegde waarde dan
onbewerkt katoen.

— Eindproducten hebben een hogere toegevoegde waarde dan
grondstoffen.

— Eindproducten hebben meer bewerkingen ondergaan en daardoor een
hogere toegevoegde waarde.

Onroerende zaak

12 A

13 maximumscore 2
(1) begrotingstekort
(2) het OZB-percentage

(3) €400

indien drie juist 2

indien twee juist 1

indien een of geen juist 0
14 D

15 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

. 0.2102 x € 365.000 = € 767,23 1
€767,23 - €30587 _ 100% = 150.8% 1
€305.87
Opmerking

Afrondingsverschillen niet fout rekenen.

16 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
De getaxeerde WOZ-waarde van een woning in Amsterdam is (veel) hoger
dan in de gemeente Sittard-Geleen. Daardoor betaalt de individuele
huiseigenaar in Amsterdam (ondanks het lagere tarief waarschijnlijk) een
hoger bedrag dan in Sittard-Geleen.
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